



为加强班团组织建设和团员意识教育,充分展示“积极向上、朝气蓬勃”的精神风貌,近日,聊城大学建筑工程学院学生会宣传部在青年团员中开展了“我与团旗合个影”活动。

(孟慧文 崔宏伟)

杨官屯医院 发放健康扶贫卡

为破解因病致贫、因病返贫难题,在平县杨官屯医院为本乡的292户、570名贫困人口建档立卡,发放了精准扶贫健康卡。

说起扶贫健康卡,已经得到实惠的刘大爷显得格外高兴。他说:“过去看病得花1000元的话,现在有了这个卡之后,才花800元,我觉得特别实惠,很好。”杨官屯医院的同志介绍:“辖区内贫困人口,一人一卡发放健康扶贫优先医疗卡,设立便民惠民门诊,推行“先治疗、后结算”机制,实行持卡就医免挂号费、诊疗费,大型检查项目减半的优惠。”据了解,针对特殊困难户,经村、乡两级扶贫部门审核确认后,他们对贫困人口慢性病患者和65岁以上老年人建立专门档案,定期免费上门开展健康查体。

(杨秀萍)

后呈村村民 “这个冬天不怕冷”

“真的太感谢你们了,党和政府没有忘记俺们,有了棉被、电热毯,这个冬天俺们不怕冷了。”11月13日下午,在莘县王庄集镇后呈村,面对前来看望的聊城交警支队的同志们,老党员刘大姐激动地说。

当天下午,聊城市交警支队办公室党支部与莘县王庄集镇后呈村党支部,举行“1+1”好支部共建行动“献爱心、送温暖”主题党日。他们实地走访了4家老党员、贫困户和孤寡老人家庭,为他们送去了崭新的棉被和电热毯,并与后呈村党支部成员充分沟通,了解村里的基本情况和过冬取暖问题,确保不让共建村的任何一名群众出现过冬困难。

聊城市交警支队办公室党支部成员还与后呈村党支部成员召开专题会议,确定下一步有针对性地开展工作帮扶,切实把党和政府的温暖送到群众心坎上。

(刘纪强)

王庄集镇“扶贫特惠保”为贫困户撑起“保护伞”

“今年前前后后住了三次院,住院费用报销完花了10000多元,听说扶贫特惠保险还可以进行二次报销,这下我就不愁了。”莘县王庄集镇马集村的贫困户刘连臣激动地说。

保险制度是金融扶贫的重要组成部分,是促进贫困群众长期稳定脱贫的重要手段。据了解,王庄集镇有建档立卡贫困户628户,其中因病致贫576户,涉及贫困群众1048人。为解决贫困户因病致贫的问题,积极落实“扶贫特惠保”政策,为贫困户购买以医疗商业补充保险、意外伤害保险、家庭财产保险3大险种为主的扶贫特惠保险,其中医疗商业补充保险报销封顶线为40万元,意外身故、意外伤害保障标准分别为3万元,自然灾害造成的家庭财产损失保障标准为5万元,切实为建档立卡贫困户家庭撑起“保护伞”。

(郭欣)

河店镇抓实扶贫对象动态调整工作

为全面贯彻落实省、市、县各级2017年度扶贫对象动态调整工作,莘县河店镇党委、政府不等不靠,拿出“绣花功夫”做细工作,扎实开展扶贫对象动态调整信息采集工作。

11月3日,全镇扶贫对象动态调整工作培训会第二天,全体脱产干部、各村“两委”干部对扶贫对象动态调整工作进行了部署安排,在会上学习了《河店镇2017年度扶贫对象动态调整工作实施方案》,从时间节点、工作要求、注意事项等方面进行细致划分。河店镇强化责任分工,实行“三级”负责制,管区书记包村干部负总责,做好协调各村与相关站所工作;一村一名工作组长,统筹包村干部与村“两委”干部入户工作;一村数名包村干部,具体负责人户调查填写工作;全体脱产干部一人一张明白纸,通过看贫困户户口本、银行卡、土地确权证、低保证等信息核准基础信息填写,切实做到村不漏户、户不漏人、人不漏项。

(姜士娜)

挂失

东阿县志形塑胶业有限公司在东阿县农村信用合作联社姜楼信用社的银行卡开户许可证不慎遗失,核准号: J4716000186501, 账号: 9150115041442050000098, 声明作废。

声明

聊城市东昌府区玉振生活用品商行个体营业执照(执照号码371502600450789)正本丢失,声明作废。

东阿县东园建设发展有限公司完税证明不慎遗失, 税票号码: 320171013000006925, 声明作废。

张娜丢失中华人民共和国二级注册建造师执业印章一枚,注册编号: 鲁215111203210,专业: 市政,证书有效期至2019.1.8,单位名称: 碧水蓝天环境工程有限公司,声明作废。

聊城跨越文化传播有限公司为聊城开发区扶贫办开具发票丢失, 发票号码为: 00546450, 声明作废。

山东省县级妇幼保健机构产科危急重症研讨班举办

11月11日,由山东省妇幼保健协会主办,山东省妇幼保健协会县级工作委会和东昌府区妇幼保健院共同承办的山东省县级妇幼保健机构产科危急重症研讨班,在聊城开班。山东省妇幼保健协会副秘书长高亚莉、北京大学第三医院教授赵扬玉、邯郸市中心医院产房总带教主任陈改婷、山东省妇幼保健院产科主任傅金凤、聊城市医学会围产分会主任委员王晓兵、湖南省隆回县妇幼保健院贺凤梅主任、聊城东昌医疗集团总院长郭敬春,及全省各县市妇产科领域专家、学者约200余人参会。

本次会议由东昌府区妇幼保健院副院长郭保岩主持,山东省妇幼保健协会副秘书长

高亚莉讲话,聊城市医学会围产分会主任委员王晓兵和聊城东昌医疗集团总院长郭敬春分别致辞。聊城东昌医疗集团总院长郭敬春对各位专家、学者的到来表示欢迎,希望通过这次会议广纳真知灼见,广聚学术资源,广交学术人才,通过加强产科危急重症培训,提高山东省产科临床诊治水平,促进学科发展。

本次研讨会特别邀请了北京大学第三医院赵扬玉教授、上海市危重孕产妇抢救中心(上海市第一人民医院)徐先明、西北妇女儿童医院(陕西省妇幼保健院)产科主任曹引丽、邯郸市中心医院产房总带教陈改婷、宁波市妇女儿童医院麻醉科王海雅、山东省医学会围产医学

分会主任委员(齐鲁医院妇产科)马玉燕、山东省妇幼保健院产科主任傅金凤、山东省妇幼保健院(山东省妇产医院)产科副主任连岩和聊城市人民医院产科主任王晓兵等国内妇产科领域的知名专家,进行专题授课,为大家带来国内妇产科专业领域的最新进展动态,分享各自团队最新临床经验、介绍最新研究成果。帮助改善妇产科服务质量,提高产科医疗团队综合实力,加强重症孕产妇管理、保障母婴安康,推行诊治规范,提高产科质量。

东昌府区妇幼保健院拥有6个院区,占地167亩,业务用房8万平方米、开放床位800张,是全市首家二甲甲等妇幼保健院,国家级妇幼健康优质服务示范县,中国关心下一代百

贫困户315户;实施光伏发电项目,带动插花贫困户增收,建设分散式光伏发电项目6个,带动贫困户59户;实施扶贫车间项目,增加贫困户工资性收入,在贫困村建设10个扶贫加工车间,共吸纳有劳动能力贫困人口200余人。

(高田 张博)

临清市金融扶贫 打破脱贫瓶颈

为解决贫困户担保难、贷款难、贷款贵的问题,临清市狠抓金融扶贫,打通资金链,创新金融产品,对有创业能力但资金短缺且有贷款意愿的建档立卡贫困户,加强重点帮扶。通过扶贫小额信贷评级授信工作,发放“富民农户贷”。积极引导金融机构为参与扶贫的企业提供贷款,充分了解企业文化背景、资金及经营现状,在通过层层审核、筛选后,发放“富民生产贷”。

今年以来,全市共发放扶贫贷款5365万元,其中向24家企业发放的“富民生产贷”5105万元,帮扶贫困户1208户。向52户贫困户发放“富民农户贷”260万元,帮扶贫困户52户。

(高田 张博)

临清市开展 扶贫对象动态调整工作

11月1日,临清市认真组织收听收看全省2017年扶贫对象动态调整和建档立卡信息采集录入业务培训电视电话会议。临清市迅速组织动员各镇街道学习会议精神,狠抓责任落实、细化工作措施,做好2017年扶贫对象动态调整工作。

临清市按照省和聊城市安排的时间节点,根据自身的实际情况,制定2017年扶贫对象动态调整工作时间表。全市各镇街道11月9日前,完成走访入户并采集所有扶贫对象信息,完成贫困户人口退出民主评议和新识别,返贫人口的第一次民主评议和公示;11月16日,各镇街道开始对贫困人口退出进行镇级公告,对新识别、返贫人口进行第二次公示;11月24日,开始对新识别、返贫人口进行公告。

(高田 张博)

新华街道办事处 大力发展光伏发电项目

今年以来,临清市新华街道办事处把产业项目作为脱贫攻坚的重要抓手,根据各村实际情况,因地制宜,科学规划,并注重产业项目建设进度和经济效益。新华街道办事处在廖庄居、于庄居分别投资49万元、45万元发展光伏发电项目,现已全部建设完成,设备已并入国家电网。截至目前,廖庄居光伏发电项目带动贫困户11户16人、发电10000余度,人均已分红500元。于庄居光伏发电项目带动贫困户24户45人,2016年产生的收益已全部发放到贫困户手中。

(高田 张博)

农行在平县支行举办 “书香农行·悦动青春”读书会

近日,农行在平县支行举办“书香农行·悦动青春”读书会。会上,部分青年员工分别领读了《你可以把工作做得更好》这本书,并分享了读书后的心得体会。最后,行领导结合自身经历,要求青年员工在今后的工作中,坚定信念、摆正心态、积极主动、保持热情,为在平农行的发展奉献青春,实现自身价值。

(于运祥)

大桥镇开展 扶贫对象动态调整 和建档立卡信息采集工作

扶贫对象动态调整和建档立卡信息采集录入工作,是脱贫攻坚战的一项基础工作,根据上级有关扶贫对象动态管理工作的要求,2017年11月5日,东阿大桥镇召开2017年度扶贫对象动态调整和建档立卡信息采集培训会。

针对性的帮扶,徐庄镇将党委会开到了脱贫攻坚第一线。

徐庄镇分批次邀请部分包村干部、包户干部、村“两委”干部、贫困户代表参加,会上各村党支部书记分别对本村贫困户整体情况进行了介绍,徐庄镇分管领导针对贫困户实际情况,分别从各自角度有针对性地提出合理化建议。最终制订了从村、户两个层面,包括产业分红、金融扶持、鼓励就业、邻里互助、孝德赡养、最低生活保障等多项内容的详细脱贫攻坚实施方案,明确了脱贫责任清单、脱贫措施清单、脱贫时限清单,确保底数清、措施准、责任实。

(张帆)

党建发力破桎梏助脱贫

近年来,莘县莘亭街道始终坚持“围绕经济抓党建,抓好党建促发展”的理念,将党建与中心工作精密结合起来,着重在促进经济发展上发力,为莘亭街道的发展提供了坚强的组织保证和强大动力。

街道依托驻村工作,组织全县220名脱产干部下基层、搞宣讲、强帮扶、转作风,帮助群众“拿”准政策,“找”准出路,促进社会发展。

街道积极探索“村两委+经济合作组织”等模式,充分发挥党组织服务群众、维护稳定、推动发展的积极作用。街道37个村成立“民心党建基金”,共筹集资金120余万元,切实解决了农村基层党组织有钱办事、能办好实事的问题。

(王亚晗)

莘亭街道“党建引擎”驱动脱贫攻坚

莘县莘亭街道坚持围绕中心抓党建、抓好党建促脱贫,利用“党建引擎”驱动脱贫攻坚见成效。镇领导不断创新完善农村基层党组织设置,加大在农民专业合作社、产业链、农业社会化服务组织,实现党的组织和党的工作在贫困地区全覆盖。

强化基本能力,打造脱贫“引路人”,以“农村“领头雁”培训、农村后备干部培训等为载体,共组织教育培训50余期,培训党员4316人次;着力抓好“三支队伍”教育管理,完善了日常管理、督查巡查、考核奖惩等机制,制定了巡查办法,实行不定期巡查,督促他们的在岗情况、履职情况。

(王亚晗)

临清贫困村因地制宜 打开扶贫突破口

精准扶贫工作开展以来,临清市以村为单位,因地制宜、找准贫困村脱贫致富突破口,全面发展贫困村经济和民生,改善了贫困村的形象。

大辛庄街道省定贫困村千户营居,在各级部门和驻村“第一书记”的帮助下,结合“美丽乡村”建设工程,在改善村容村貌、基础设施建设、农田水利建设等方面取得明显的成效。戴湾镇重点贫困村景庄村,2015年在村内建立手套加工厂一处,吸纳贫困户30名。2016年,在村内建立纸箱加工厂一处,吸纳贫困户88名。这两个“扶贫车间”帮扶全村有劳动能力的贫困人员进行厂务工,赚取劳动报酬,另在纸箱厂生产成品中计件抽成,用于分发给没有劳动能力的贫困人员。

(高田 张博)

临清市

多种扶贫项目模式共发力

临清市坚持大扶贫格局,注重扶困扶志、扶智相结合,抓实做好全市脱贫攻坚的各项工作,根据贫困村不同情况开展了不同项目的帮扶模式。

实施一村一品产业项目。今年以来,临清市立足贫困村自身实际,利用各级专项扶贫资金5230万元,在全市贫困村实施71个产业扶贫项目,带动贫困户7918户、15373户;实施养羊扶贫项目,在全市共建设完成15处,每处占地20亩的扶贫养驴场,购进毛驴2500余头,带动

凤凰街道社区卫生服务中心

更新居民健康档案 为贫困人口建档立卡

凤凰街道社区卫生服务中心按照江北水城旅游度假区卫计局的统一安排部署,根据《国家基本公共卫生服务规范(2017版)》的相关要求,认真落实各项工作指标,收到实实在在的成效。

凤凰街道社区卫生服务中心为了更好地做好国家基本公共卫生服务,夯实公共卫生服务基础,中心公共卫生科全体人员及辖区所有乡村医生,按照相关工作要求,详细部署,利用三、四季度下村随访的有利条件,采用与辖区居民面对面入户见面的形式(对其他原因不在家的居民采用电话形式),对辖区所有应管对

象的居民健康档案进行了一次全面更新,完善了个人基本信息表,对所有个人基本信息中有变动或不完整的信息进行逐项梳理、核实,及时更新纸质档案及电子档案信息,对重点管理人群的健康体检记录和随访记录以及转诊情况、动态使用情况,进行了进一步核实更新,确保各项信息的完整性和规范性。截至目前,所有档案的更新率达100%,居民知晓率达90%,贫困人口建档立卡率100%,满意度100%。

另外,该中心除了采取以上方式更新档案,在随访小组成员组成方面,领导高度重

视,根据每一位医护人员的特长,尽量水平均衡、分工明确、通力配合。要求做好居民档案的同时,也要根据每一位群众健康的实际情况,做好健康教育工作。普及预防各类疾病的健康知识,减少辖区居民慢性病的发病率,根据居民所患疾病的情况,有针对性地开展健康教育,免费发放健康教育知识手册。列出了针对性的健康教育处方,指导每一位患者尽快康复,让每一位患者都有一个健康的身体,切实提高辖区居民的生活质量。

在建档立卡贫困户家中,卫生服务中心为

他们做身体检查,并通过拉家常、谈体会等心贴心的交流方式,进一步了解他们生活、身体状况以及亟待解决的问题。针对“因病致贫、因病返贫”的现状,向他们详细讲解健康扶贫优惠政策,同时鼓励他们要坚定信心生活信心,勇敢战胜病魔,通过家庭努力和政府、帮扶单位的帮助,逐步走出生活低谷。

(赵书磊)